



Libertas gosti festival

IZIS 2200 UND3R

V Skladišču Libertas lahko med 24. septembrom in 15. oktobrom obiščete festival IZIS, ki ga organizira Kulturno izobraževalno društvo PiNA. Letošnja edicija festivala sledi osrednji temi, ki temelji na proučevanju podnebne krize v prihodnosti oziroma njenega vpliv na naša obmorska mesta.

Letošnji naslov festivala IZIS 2200 UND3R ni uganka, ki naj bi jo obiskovalec razvozlal, temveč pomenljivo napoveduje, kaj lahko obiskovalec na festivalu pričakuje. Na podlagi znanstvenih podatkov lahko domnevamo, da bo morska gladina leta 2200 (čez slabih osemdeset let) tri metre višje kot danes. Po teh napovedih bo skladišče Libertas pod vodo. Obiskovalec festivala se lahko sprehodi v futuristični napovedi podvodne prihodnosti skladišča.

»Po najbolj optimističnih napovedih fizika dr. Matjaža Ličerja iz Nacionalnega inštituta za biologijo se bo do leta 2200 srednje morje v Se-

vernem Jadranu namreč dvignilo za tri metre, frekvenca poplavljanja pa bo neprekinjena, vsakodnevna,« pove Karlo Hmeljak, avtor uvodne besede kataloga IZIS 2200 UND3R, in doda: »Po eni strani so v umetniška dela letošnje edicije prevedene posledice podnebnih sprememb, ki se dogajajo ta trenutek, po drugi strani pa svet, ki bo nastopil, oziroma podvodno okolje, ki bo hranilo spomin na današnji svet.«

Letošnji program ponuja dvanajst intermedijskih instalacij, štiri delavnice in en performans. Obiskovalci se lahko v prostoru senzorično prepustijo zaznavanju povezave med novomedijsko vizualno umetnostjo, tankočutnostjo in okoljsko trajnostjo. Del letošnjega programa bo izveden tudi v novem koprskem laboratoriju HEKA.

Več informacij o instalacijah in programu si lahko preberete na povezavi www.festival-izis.org.

Laboratorij na presečišču umetnosti in znanosti

V amfiteatru za Arenu Bonifika (Cesta Zore Perello Godina 3) v Kopru je z začetkom oktobra svoja vrata odprl laboratorij na presečišču umetnosti in znanosti HEKA. Novonastali laboratorij Kulturno izobraževalnega društva PiNA temelji na konceptu družbene znanosti. Predstavlja prostor za povezovanje in sodelovanje umetnikov, raziskovalcev, obrtnikov, podjetnikov, mladih in vseh, ki delujejo in raziskujejo na področjih okolja, zvoka, svetlobe in izobraževanja.

Rdeč nit, ki povezuje področja dela laboratorija, je spoprijemanje s podnebno krizo in njenimi posledicami, vodilo dela laboratorija in njegove ekipe pa je zavest, da imajo tehnologija, umetnost in gospodarstvo vedno učinek na posameznika in družbo. Laboratorij bo za javnost v prihodnje odprt med delavnicami, večjimi dogodki in dnevi odprtih vrat, na katerih bo obiskovalcem na voljo vodena predstavitev delovanja laboratorija.

